

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 284. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. december 12. Szombat

A yorki herceget holnap délután kiáltják ki Anglia királyává A lemondott király ma este Olaszországba, onnan pedig Amerikába utazik Windsor Edward néven

Lapunk tegnapi számában az elsők között jelentettük a nagy világszenzációt: VIII. Edward angol király lemondását a trónról. A lemondó okiratot az angol parlament mindkét háza előtt tegnap délután olvasták fel s a parlament a legteljesebb nyugalommal és méltósággal fogadta a szomorú hírt.

Az alsóházban Baldwin miniszterelnök ismertette a lemondás történetét, a lordok házában pedig lord Halifax főpécsettör. Baldwin hangsúlyozta a lemondásról szóló törvény beiktatásának rendkívüli sürgősségét s éppen ezért a törvényt még ma letárgyalja és elfogadja a parlament mindkét háza.

Ennek a törvénynek a szentesítése lesz VIII. Edward király utolsó uralkodói ténykedése. A törvény szentesítésének pillanata után VIII. Edward királyból Windsor Edward, egyszerű angol polgár lesz, minthogy a király nemesak a koronáról, hanem minden más rangjáról is lemondott.

VIII. Edward 1936. január 20-tól, 1936. december 10-ig uralkodott. Tehát összesen csak 10 hónap és 21 napig. Ennél rövidebb ideig csak V. Edward volt Anglia király, aki mindössze két hónapig ült a brit birodalom trónján.

Érdekes, hogy a tegnapi napon a parlamentben felolvasott királyi okirat bejelentése előtt VIII. Edward címei közül kihagyták a „Hit védelmezője” címet. Minthogy ez az eset kétértelmű is előfordult, nem tulajdonítható véletlennek, bár az okát egyelőre senki sem tudja még.

A mai parlamenti ülésen Baldwin miniszterelnök fogja előterjeszteni a lemondásról szóló törvényjavaslatot, amelyet azonnal elfogadnak. Ez után felmentik a királyt az 1772-ből származó és a királyi ház tagjainak házasságát szabályozó törvény alól.

VIII. Edward a törvény szentesítése előtt, ma este 11 óra tájban még rádióbeszédet fog mondani az angol birodalom népeinek.

Ebben a beszédben természetesen nem részletezi a lemondása okait, csupán elbucszik alattvalóitól. Valószínű, hogy a beszéd is rövid lesz.

Ez után kerül sor a törvény szentesítésére s Windsor Edward nyomban ezután elutazik a Belvedere kastélyból. Azok a hírek, amelyek arról szólnak, hogy Edward Simpsonnéhoz utazik Cannesba, nem felelnek meg a valóságnak. Kiszivárgott hírek szerint előbb Rómába, onnan pedig az Északamerikai Egyesült Államokba utazik a lemondott angol király, aki valószínűleg Baltimore közelében fogja egyelőre kipihenni az utóbbi idők keserves fáradalmait és izgalmait.

Baltimore közelében ugyanis nemrég Simpsonné rokonai vásároltak egy nagyobb farmot Mrs. Simpson részére. Ez a farm tizenöt kilométernyire fekszik a városból és igen alkalmas hely lesz a visszavonulni kívánó Edward számára.

VIII. Edward utóda az angol trónon Albert, Frigyes, Arthur, György yorki herceg lesz. A herceg jövő héten hétfőn, december 14-én fogja betölteni 41-ik életévét. 1923-ban nősült. Felesége lady Elisabeth Boves-Lyon, a Strathmare, régi skóciai grófi család leánya.

A yorki herceg huszéves korában tengerészkadett lett, majd résztvett a világháborúban is és a jütlandi tengeri csatában tüntette ki magát.

Két gyermeke van, a tízéves Erzsébet és a hatéves Margit. Erzsébet hercegnő atyja trónralépése után az angol korona feltételes örököse lesz. Amennyiben ugyanis a későbbi időben a királyi párnak fiúgyermek születnék, ő lenne a walesi herceg s így a trónöröklésben megelőzné nővérét.

A yorki herceget holnap délután kiáltják ki Anglia királyává és koronázása jövő év május 12-én lesz.

Szokatlanul sűrű köd lepté el ma reggel Debrecent

Ma reggelre szokatlan jelenségre ébredt Debrecen lakossága. A várost sűrű átláthatatlan köd ülte meg. Az utcákon már néhány lépésre sem lehetett látni és az összes járművek égő lámpákkal lassan, a legnagyobb elővigyázatossággal haladtak csak előre.

A fokozott óvatosságnak köszönhető, hogy eddig még semmi balesetet sem okozott az időjárásnak ez a furesza állapota.

A nagy köd miatt az autók is alig tudtak közlekedni, a villamosok pedig csak igen mérsékelt se-

bességgel hajtottak.

Az Árpádtéren majdnem szerencsétlenség történt ma reggel. Az árpádtéri templom csapócecai végénél a kalauz a legutolsó pillanatban vette észre az előtte a síneken keresztbe haladó szekeret. A szekér hátsó részén két vidéki asszony ült. — A karambol azonban szerencsére nem következett be, mert pont a szekér előtt sikerült a villamost megállítani. A szekeren ülőknek az ijedtségen kívül semmi bajuk nem történt.

Ravasz lopás az uccán

Végyvári Pál mikeszécsi gazdálkodó tett ma délelőtt feljelentést egy furfangos lopás ügyében. A gazdálkodó egy szekér rozst hozott be Debrecenbe és ezt a Scheffer féle terménykereskedésbe adta le.

A szekér a ház előtt állott meg

és a zsákokat egymásután hordták be az üzletbe. A kiűritett zsákokat a szekéren hagyva Végyvári bement az üzletbe, ahol a kifizetést eszközölték.

A lovak és a szekér őrzésére kint maradt a szekeren Végyvári egyik hozzátartozója Kaba Albert-

né és míg a gazda bent járt az üzletben, egy suhanc ment az asszonyhoz azzal, hogy a zsákokat be kell vinni az üzletbe. Kabainé gyanútlanul átadta a 11 zsákot és

a suhanc azokkal eltűnt a kapu aljában. Mikor Végyvári kijött megrokkonyodva jött rá a csalásra és ezután a rendőrségen is megtette a feljelentést.

Felmentették a gázoló fogtechnikust

Gondatlanságból okozott súlyos testisértes vétségével vádolva került ma a törvényszék elé ifj. Bartos Sándor debreceni fogtechnikus.

Az ügyészség azért emelt ellene vádat, mert május 26-án a Kassai úton motorkerékpárjával gyorsan haladva át akart jutni a közeledő villamos előtt, a sinen azonban elütötte Kripkó József debreceni lakost, aki 8 napon tul gyógyuló sérülést szenvedett.

A tárgyaláson a vádlott tagadta, hogy gyorsan hajtott volna. Szerinte a sértett volt a gázolás okozója, mert az ittasan, szabálytalanul haladt. Ahogy az elütés megtörtént a motorkerékpárjával nyomban a földönfekvő sértett mellett megállt. A tanúk kihallgatása után a törvényszék Bartos Sándort a vád alól jogerősen felmentette.

Elítélték a baromfiak rémjét

Huszonöt rendbeli lopás büntetével vádoltan állt ma délelőtt a törvényszék Fövenyessy tanácsa előtt Jánosi Lajos 22 éves vámospécsi napszámos legény.

Jánosi Debrecenben követte el a lopásokat. Nagy előszeretettel lopkodta a baromfiakat, de ami a kezébe került, mást is mindent ellopott.

A lopásért már büntetett napszámos az egész vizsgálat folyamán mindig töredelmes beismerő vallomást tett. A mai tárgyaláson is beismerésben volt.

Arra, hogy miért követte el a lopásokat, kijelentette, hogy beteg volt, nem volt szabad dolgoznia.

A törvényszék megállapította bűnösségét s lopás büntetéseért 2 évi fegyházra ítélték jogerősen.



Fritsch hadseregparancsnok és más előkelőségek jelenlétében ünnepélyesen vízrebocsátották a német haditengerészet legújabb csatahajóját, a 26 000 tonnás „Gneisenaut”.

Varsóban a hadügyminiszter a munkanélküliség enyhítésére munkanélküli fiatalokból új katonai különítményeket szervez, amelyek január 4-étől március 20-ig lesznek szolgálatban.

A kínai csapatok elfoglalták a Palingmiaótól száz kilométernyire északkeletre levő Tamiao városát. A kínai kormány csapatok győzelmét kínai körökben igen fontosnak tartják.

Abessziniában, a Harrar közelében levő hegyekben az olasz katonaság akeiót indított a vidéknek a rablócsapatoktól való megtisztítása érdekében. A kivezényelt katonaság a rablócsapatokat megsemmisítette. Igen sok fegyver és nagymennyiségű hadianyag jutott így az olasz csapatok birtokába. A környéken most már teljes a nyugalom.

Grandi londoni olasz nagykövet az utóbbi napokban két ízben is megbeszélést folytatott Eden külügyminiszterrel.

A nemzetközi semlegességi bizottság elfogadta az albizottságnak a közvetett benemavatkozás kérdésében tett előterjesztéseit. A tagállamok kiküldöttjei most kormányaikhoz továbbítják a bizottság javaslatát.

A rokonszenv, amely a pápa iránt betegsége alatt az egész világon megnyilvánul, a legkülönbözőbb módon meghatóan jut kifejezésre. A világ minden részéből szinte percnként érkeznek hódolatnyilvánítások. Rendkívül sokan jótanácsokkal is szolgálnak arra, hogy Öszentsége hogyan győzhetné le a betegséget.

Erdély keleti részén, főleg a Székelyföldön, valamint az öki-rályságban erős havazások vannak. A nagy havazások következtében a székely megyékben a farkasok lejöttek a hegyekről és különösen az állatállományokban okoznak nagy pusztítást. Dobrudzsában az erős havazás és hófúvás következtében a vasúti forgalom megakadt.

A sztara-zagorai törvényszék ítéletet hozott egy kommunista-szervezet negyven tagjának bünyében. A kommunisták több esendőt meggyilkoltak. Öt vádlottat halálra ítélték, négyet életfogytiglani fegyházra, hármat 15 évi börtönre. A többi kisebb büntetést kapott.

Friss vagy hidegvaacorához
húsokat, hentesárúkat

Csapó utca 8 sz

Bődétől

Kossuth utca 55.

Önálló kézművesiparosok öregségi biztosítása ezidőszerint megvalósíthatatlan

Évek óta sürgetik különböző érdekképviseleti gyűléseken az önálló, de vagyontalan kisiparosoknak öregségi biztosításra való segélyezését és legutóbb az ipartestületek is fölterjesztést intéztek az iparügyi miniszterhez a kérdésről azaz, hogy szerintük a magyar kézművesiparosok öregségének életfenntartási biztosítását leghelyesebben a kötelező nyugdíj bevezetése oldaná meg.

Bornemissza Géza iparügyi miniszter most válaszolt erre a fölterjesztésre s megállapítja, hogy az önálló és vagyontalan, előregedett kisiparosok segélyezésének anyagi feltételei ezidőszerint nincsenek meg, de ettől eltekintve sem valósítható meg a segélyezés azért sem, mert a segélyezés olyan közületi feladat, amely a Társadalombiztosító Intézet törvényszabta feladatkörébe nem vonható. A társadalombiztosítás alapelveibe ütközik a kívánság — mondja a leirat —, hogy az intézet a biztosít-

tottak után befolyó járulékokból az öregségi biztosítottakon felül más személyeket is szolgáltatásokban részesítsen. Ezek az alapelveken rést törni már csak azért sem szabad, mert az elaggott, önálló kisiparosokon kívül egyéb társadalmi rétegek is vannak, amelyekbe tartozó egyének mint munkaadók rövidebb-hosszabb ideig résztvettek a társadalombiztosítási terhek viselésében és gazdasági összeomlás folytán az elaggott kisiparosokkal legalább egyenlő mértékben szorultak közsegélyezésre.

Leiratában a miniszter egyébként ismerteti a belügyminiszter kimutatását arról, hogy az OTI-hoz öregségi biztosítási járulék címen befolyt összegből mennyi esik a kisipar befizetéseire. A belügyminiszter szerint túlzás az a minduntalan hangoztatott állítás, hogy az öregségi biztosítási járulék fizetésében a kisiparosok mintegy évi 5-6 millió pengővel vesznek részt, ez az összeg legfeljebb évi 3 millió pengőre tehető.

Mielőtt tüzelőszén

szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégebbi és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitzűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

Halálra ítélték az egyetemi hallgató gyilkosát

Ez év október 31-én a pestszent-erzsébeti Szent Imre herceg ut 31 számú házban levő borpincében halva találták Bakos János 23 éves műegyetemi hallgatót, akit valaki hátulról lelőtt, aztán kirabolt. A gyanúkok alapján őrizetbe vették a közelben lakó Szóó István 21 éves gépkocsimosót, aki a rendőrségen mindent be is vallott.

Csütörtökön került Szóó a törvényszék elé, ahol azonban csak a lopást ismerte el, a gyilkosságot és rablást nem.

Az ügyész vádbeszédében a leg-súlyosabb büntetést kérte, majd ifj. Kovács Sándor védő enyhe íté-

letet kért. — Hosszas tanácskozás után hirdették a törvényszék ítéletét, mely szerint Szóó Istvánt gyilkosságban párosult rablás büntetésében, valamint öntrendbeli lopás vétségében mondták ki bűnösnek és ezért össz büntetésül kötél általi halálra ítélték.

A tanácselnök kérdésére a gyilkos kijelentette, hogy megnyugszik, de védője felebbezést jelentett be.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LÁPUNKAT TÁMOGATJA

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Divat cipőt

és pehely könnyű parafabetétes cipőt rendeljen bizalommal

Hadnagyfal

FERENC JÓZSEF UT 44. SZ.

Tilos a királyi regényből filmet készíteni

VIII. Edward angol király és Simpsonné asszony regénye az egész világ érdeklődésének tengelyébe került. A nagy szerelem világszenzációjának üzleti lehetőségeit felismerve eddig már négy hollywoodi filmgyár kezdte meg a felvételeit olyan tárgyú filmeknek amelyekben vagy mint főszereplőkkel, vagy mint epizódszereplőkkel foglalkoznak az angol királylyal és Mrs. Simpsonnal.

Az USA filmcenzora — akit a fimvárosokban „filmeár”-nak neveznek, tegnap rendeletet adott ki, amelyben szigorúan megtiltja minden ilyen tárgyú film elkészítését. A filmgyárosok káromkodnak, de — nem lehetett mást tenni — beszüntették a nagy költséggel elkészített és már megkezdett filmek felvételeit.

Mit vásárolhatunk karácsonyra

Antalfy József

könyv- és papírkereskedésében Szent Anna és Varga utca sarok (Cégre ügyeljünk).

Szépirodalmi, tudományos és díszműveket. Képes és meséskönyvet, festményeket, szentképeket, mindenféle játékokat, iróasztal készletet, írómappát, noteszt, töltőtollat, nap-tárat, karácsonyfadíszeket.

SZOLID ÁRAK. LEGJOBB BESZERZÉSI FORRÁS!

Német-olasz szerződés

Rómában gróf Ciano külügyminiszter és Hassel német nagykövet tegnap a késő esti órákban írták alá a német-olasz kereskedelmi szerződés újabb hat hónapra szóló meghosszabítását. A szerződést ki is bővítették.

Karácsonyra I P-ért

maradandó értéket kap **Rottmann** ékszerésznél Piac-utca 46. sz.



Szombat—vasárnap „HALLÓ BUDAPEST” magyar vigjáték Kubos, Szakács Vaszary Piri főszereplésével. Előadások: szombaton 5, 7 és 9 óra vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.

Rendelet készül az árdrágítás ellen

A kormány a drágaság letörésére szigorú rendeletet készül kiadni. A kereskedelmi és igazságügyi miniszter beható tanácskozási után rövidesen megjelenik a rendelet, amely szigorú büntetés-

sel sújtja az árdrágítókat. Az ár-
elemző bizottságot újalakítják és az a maga hatáskörében fogja felülvizsgálni az összes kártelen kívüli közszükségleti cikkek árait.

Ujabb olasz munkás szállítások Abessziániába

Az olasz keletafrikai fő kormányzóság kérésére a gyarmatügyi minisztérium elhatározta, hogy negyven ezer munkást küld Kelet-Afri-

kába. A negyven ezer munkás közül kétezer gépkocsivezető lesz. A munkások még január 15-ike előtt utnak indulnak.

Szivenszurta szerelmesét az elhagyott legény

Megdöbbenő szerelmi tragédia játszódott le csütörtökön a királyhalmi tanyákon. Pálfi Ferenc 26 éves béres szerelmeseivel Virág Eszter 20 éves leánnyal sétálgatott. A leány nemrégiben kiadta az utját és csak a legény kérésére találkoztak. Virág Eszter megengedte, hogy Pálfi megégyeser hazakisérje. Amikor a lány szüleinek házához érték, néhány szót váltottak. A legény egyszerre csak vészjóslóan kezdett viselkedni, elkialtotta ma-

gát:
— Ha nem leszel az enyém, akkor a másé sem!...

Előkapta bicskáját és teljes erővel a lány szívébe döfte. Virág Eszter holtan rogyott össze.

A gyilkos Pálfi Ferencet őrizetbe vették. A rendőrségen elmondotta, hogy a féltékenység és a bánat elvette az eszét, ezért követte el borzalmas cselekedetét. Letartóztatták.

A legpompásabb vidám filmoperett!
Csupa zene, ének és tánc:

A KIRÁLY MULAT

Carl Brisson és Mary Ellis nagyszerű alakításával

Ma ntoljára **a Vigszínházban**

Holnaptól a legnagyobb háborús film:
HAVASOK HÓSE (Mindent a hazáért).

Vizicirkuszt szerveztek az olimpikonok

Annakidején nagy feltűnést keltett a sportvilágban, hogy a világhírű teniszese, William Tilden felhagyott az amatőrizmussal és vándorcirkuszt alapított, amellyel Budapesten is járt. Tilden tenisz-cirkusza roppant jól jövedelmező vállalkozásnak bizonyult, a javakorabeli bajnok még most is játszik és remekül él sportbeli tudásából. Tilden dicsőségét és pénzét úgy látják mások is megirigyelték, mert most Amerikában uszótársulat alakul, amely első lépésként három olimpiai bajnokot szerződtetett tagjai közé. A három bajnok a műugrásban győzött Berlinben. Dorothy Pointon-Hill a női mű-

ugrást, Degener a férfi toronyugrást, Vayne pedig a férfi műugrást nyerte Berlinben. Hozzájuk csatlakozott még a kiváló gyorsuszónő Kight kisasszony, valamint a nagy port felvert hajóbotrány hősnője. Eleanor Holm-Jarret, a losangelesi olimpia hátuszó bajnoknője, akit az amerikai olimpiai csapat elnöke sportszerűen életmód miatt annakidején törölt a versenyzők sorából. Holm asszony viselkedésével meglehetősen feltűnést keltett Berlinben, beállt a Hearst hírlapvállalat szolgálatába és ott meglehetősen egyéni ízű, de nem minddigizléses cikkekkkel tűnt ki.

A cirkusz alapításának gondo-

latát tulajdonképpen ő vetette fel és újságjaiban éleshangu támadásokat is indított az amerikai sportelnök. Avery Brundage ellen, aki a támadások következtében le is mondott tisztségéről. Holm asszony, mint aki jól végezte dolgát, ezután megalapította az uszó-cirkuszt, amely a napokban kezdi meg turáját az amerikai városokban, ahol borsos belépődíjak mellett fogják tudásukat mutogatni.

KERÜLETI TORNÁSZBAJNOKI VERSENYEK

A MOTESZ Keleti Kerülete f. évi december hó 13-án, vasárnap délelőtt 9 órai kezdettel tartja 1936. évi kerületi senior férfi egyéni és I-II-III. oszt. csapatbajnoki versenyeit a szövetségi tornateremben, a Debreceni Torna Egyesület Magoss György tér 9. sz. a. tornacsarnokában.

A legvidámabb és legromantikusabb magyar film!
Csathó Kálmán regénye:

PÓKHÁLÓ

Főszereplők: Gombaszögi Ella, Erdélyi Mici, Németh Romola, Ráday Imre, Szakáts Zoltán, Pethő Attila és Pethes Sándor. Bemutató ma a Hungáriában. Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

AZ APOLLÓBAN. MA ELŐSZÖR!
LENGYEL SÁSOK (Ave Maria) egy repülőtiszt regénye. Előadások: 5, 7, 9 órakor.

SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Ünnepi estje lesz pénteken a Csokonai-színháznak: Sophokles örökéletű tragédiája, a görög dráma csuespontját jelentő hatalmas mű, az

ANTIGONE

kerül színre hosszú évtizedek után. A harmadféltévezredes költő páratlan remeke, az emberi lángeszme egyik legnagyobb alkotása a Csokonai-színházban újszerű rendezésben, kiváló együttesrel, stílusos díszletekkel kerül színpadra Mendelssohn kísérőzenéjével. Az

ANTIGONE

cimszerepe ad tulajdonképpen bemutatkozási alkalmat Beleznai Margitnak, a kiváló hősnőnek a többi nagyszabású szerepet Sár mássy Miklós, Somlai Julia, Kőműves Sándor, Szabó Imre, Kamarás Gyula, R. Nagy Erzs, Szabó László, Illyés Sándor, Seprényi Lajos és Véghegyi Lajos alakítja. Az Antigoneval egy estén kerül felújításra a másfél évtizede nem játszott pompás Molnár Ferenc szatira, az

ELŐJÁTÉK LEAR KIRÁLYHOZ

a remek szerepeket Kőműves Sándor, Sár mássy Miklós, Balázs János Sugár Mihály, Sivó Mária, Alszegi Lajos, Szalai Pál, Herceg László, Seprényi Lajos, Illyés Sándor, Hidi Ferenc játsszák.

A NAGY KALAND

Kiszely—Andai—Lestyán eredeti operettjének ősbemutatója a jövő hét szenzációja, H. Neményi Lili-vel a primadonnaszerepben. A Csokonai-színház előadását december 20-án a rádió is közvetíti!

HETI MŰSOR:

December 11-én, pénteken: „Antigone” előjáték Lear királyhoz. Prémierbérlet.

December 12-én, szombaton „Antigone” előjáték Lear királyhoz. D) bérlet.

December 13-án vasárnap este: „Pármái Ibolya”, Mérsékelt helyárrakkal.

December 14-én, hétfőn: „Antigone” előjáték Lear királyhoz A) bérlet.

December 15-én Keddén: „Antigone”, előjáték Lear királyhoz. B) bérlet.

December 16-án szerdán: „Antigone” előjáték Lear királyhoz C) bérlet.

December 17-én, csütörtökön: „Urilány”, Mérsékelt helyárrakkal.

December 18-án pénteken: „A nagykaland.” Eredeti operettősbemutató. Prémierbérlet.

— HA FÁRADT és IZGATTOTT, ha a hasban feszülés érzése kínozza és gyakori félelemérzetben szenved, akkor igyék reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűvizet, mert ez megszünteti az emésztési zavarok okait, csökkenti a mérges bélgázfejlődést s elhárítja a vértódulásokat. Az emésztőszervek bántalmainak több orvostanára elismeri, hogy olyan tüneteknél, melyeket a bélben keletkező mérgek okoznak, a FERENC JOZSEF viz kitűnően beválí.

Agyonütötte a fatönk

A hadházi erdőben fakitermelés közben egy hatalmas fatönk rázuhant Király Illés 17 éves napszámosra. A többmázsra súlyú tönk agyonütötte a szerencsétlen embert. A vizsgálat megindult.

100 tagú vegyeskar és 40 tagú zenekar nagyszabású hangversenye az Arany Bikában december 12-én

Jegyek 0.80 P-től 1.60-ig kaphatók Kálvin-tér 17. alatt

Telefon: 29-15

HIREK

— KISDEDEK MAKACS szék-szorulásnál és nagyobb gyermekek gyomorbélhurutjánál reggel felkeléskor már egy negyedpohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűvizet is kitűnő eredménnyel adhatunk.

HOL LESZ VÁSÁR.

Vasárnap, december 13. Csépa (Szolnok), Kisujszállítás (Szolnok).
Hétfőn, december 14. Dunapataj (Pest), Fehérgyarmat (Szatmár) Godólló (Pest), Kupavár (Sopron), Körmen (Vas), Kőszeg (Vas), Miskolc (Borsod), Nemesdéd (Somogy), Ózd havi (Borsod), Poroszló (Heves) Várpalota (Veszprém), Vásárosmike (Vas), Vásárosnamény (Bereg), Villany (Baranya).
Kedd, december 15. Borsodnádásd (Borsod), Cegléd pót (Pest), Dunapataj (Pest) Gönc (A-Torna) Pápa (Veszprém), Tamási (Tolna)

ANYAKÖNYVI HIREK

Eljegyzések: Bognár András szabó s.—Stefán Eszter, Cser János asztalos s.—Katoná Julia, Benke László béltisztító—Tóth Etelka, Gorzsás Sándor gazdák. Pásti Mária, Hanki Mihály műszerész s.—Kovács Róza.

Születések: Lusztig Leó keresk. fiu István, Székely Gábor tehenész fiu Miklós, Horváth István fényképész fiu Péter, Hege-düs Ferenc gazdálkodó fiu Ferenc Sagál Emil szijgyártó s. fiu Emil és 4 törvénytelen ujszülött.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Varga József ref, 24 éves. Nyil-u. 128. Özv. Nagy Károlyné ref. 76 éves Bellegelő 514. Tóth József ref. 66 éves Vasöntő-u. 3. Prinzinger Mihály r. kath 74 éves Budai E. u 34. Jancsikó József r. kath 69 éves Késes utca 68. Burger Péter izr. 7 hó Pesti-u. 4.

— 100—120 KILÓs hizó eladó Tócsókert, Szondi utca 21 alatt.

Király kávé
mégis a legjobb!
Aromás, zamatos kávé!
Király üzletében a vevő előtt pörköltik.
Füzeföld-tér 11. szám.

— CSILLOGÓ KARÁCSONYFA díszek, meséskönyvek, mesés olcsón Hamupipőke száz meséje és egyéb újdonságok SPRINGER könyv papír és fozszaküzletében.

— HÓCIPÓT, sárcipót tökéletesen javít ORBAN gumiüzem Piac ucca 7.

— FERENCICS JÓZSEF uridivatszabóságát áthelyezte Széchenyi ucca 52. sz. alá.

— FÉRFI és NŐI átmeneti és téli kabátzövetek P. 5.50-től
Petriknyé Szent Anna-U 5
Telefon 12 44,

CSINOS LEÁNYOK, kik hadi-árvák, vagy hadigondozottak jegyzedékként felvétetnek a Hungária és Apolló mozgószínházaknál.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest	sz.	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	"	6:41	Tiszalök
"	5:10	Tiszalök	"	6:51	Tiszafüred
"	5:15	Nyiregyháza	"	7:00	Nyiregyháza
"	5:42	Füzesabony	sz.	7:10	Nyirábrány
m.	6:08	Nagykeréki	gy.	7:11	Bpest
"	6:13	Püspökladány	sz.	7:29	Balmazújváros
gy.	7:15	Bpest	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
sz.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
m.	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:59	Püspökladány
sz.	8:00	Szerencs	m.	9:00	Nyiregyháza
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
m.	9:25	Derecske	sz.	11:26	Miskolc
gy.	11:58	Nyiregyháza	m.	11:30	Hajdunánás
seb.	12:00	Bpest nyugati	"	11:36	Nyirábrány
sz.	12:05	Füzesabony	"	11:40	Derecske
"	12:21	Tiszalök	sz.	11:40	Bpest nyugati
"	12:25	Nyirábrány	gy.	11:50	Füzesabony
"	13:22	Bpest keleti	sz.	12:19	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	sz.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy.	15:24	Bpest
sz.	14:20	Szerencs	sz.	15:34	Tiszalök
m.	14:25	Nyirábrány	"	16:45	Balmazújváros
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:54	Nyirábrány
gy.	15:26	Nyiregyháza	sz.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	17:09	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	18:46	Nyirábrány	sz.	18:31	Nagykeréki
"	18:50	H-böszörmény	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:51	Nyiregyháza	gy.	18:41	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	sz.	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	gy.	20:46	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:49	Tiszalök
gy.	20:50	Bpest	sz.	21:23	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	22:00	Bpest	sz.	21:33	Miskolc

A pikk kilences
Írta: Lipos E. László
AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

27
„Woronzoff hercegnő szívesen látja önt ma délután megtartandó five o'clock teáján. A meghívó alján pedig egy apró, gyöngybetűvel irt sor: „Okvetlen elvárja elgázolt áldozatát Woronzoff Nasa. Ed meglepetéssel értesült a meghívásért s amikor délután Larry szmokingot húzott, ő is öltözködni kezdett.
— Te hova készülsz? — kérdezte Larry nyakkendőkötés közben.
— Oda ahova te, felelte Ed, miközben néhány rakoncátlanokódó hajszálat a kefével próbált megrendszabályozni.
Meghívód van?
Nincs. De tudom, hogy a herceg néhány vendéget vissza tart,

akikkel a késő éjszakai órákig kártyázik. Felhasználom ezt az alkalmat, hogy újból látogatást tegyek a már egyszer kipróbált pinceablakon át. Hátha ezuttal több szerencsém lesz. Te csak találd jól magad a kis hercegnővel, azonban arra legyen gondod, hogy éjfél-től félelgyig a herceg el ne távozzék a játékszobából. Erre sz időre nekem van szükségem a kutató expedíciómhoz.

Amikor Larry felment a pálmákkal szegélyezett lépcsőkön — meghívójának tüzetes átvizsgálása után, — a feldisztett hallban már előkelő közönség hullámozott. Woronzoff herceg és leánya a bejáratnál fogadták az érkező vendégeket. A kis Woronzoff hercegnő bájos mosollyal fogadta Larryt s maga a herceg is elégedetten simogatta meg a szakállát, amikor az „amerikai újságíró” jólszabott szmokingja feltűnt a lépcsőkön.
A herceg barátságosan szorított kezét a fiatalemberrel, akinek azonban nem kerülte el a figyelmét az az éles, szinte ragadozó pillantás, amelyet egy pillanatra nem tudott a herceg a mézes-mázos álaré mögéjrejteni. A hercegnő — úgy látszott — már várta Larry megérkezését:
— Öszintén örülök, hogy eljött — mondotta kedvesen, miközben csókra nyujtotta valószínűtlenül apró kezét.

— Csak az tarthatott volna vissza, ha valami autó elgázol — válaszolt Larry tréfásan hunyorítva, mire mindketten jóízűen nevettek. visszagondolva a Casinó előtt történt autóbalesetre. Közben vendégek már csaknem mindnyájan megérkeztek, mire az előkelő de nemzetközi társaság tagjai kis csoportokra oszva s élénk beszélgetésbe merülve szűrösködtek a pompás orosz teát amelyet a selyem térdnadrágos inasok szolgáltak fel.
A Woronzoff — teák hiresek voltak nemcsak pompás aromájukról, hanem arról is, hogy ennek a fejedelmi italnak a felszolgálása valószínűleg szertartások között folyt le.

(Folytatjuk)

PROGNOZIS

Kelet-délkeleti légáramlás. Köd esetleg havas, vagy ónos eső. Az éjjeli hőmérséklet erősen lehül. Kemény fagyás. A nappali hőmérséklet is jelentősen esőken.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac utca 41. szám.
Felelős nyomdavezető; Csuka László

ALFÖLD
Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41. szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!
Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál
teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!